

ОБГРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))**

Мета проведення закупівлі: забезпечення електричною енергією потреб Черчецького будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на період з 01.01.2024 по 31.12.2024 року.

Назва предмету закупівлі: код ДК 021:2015: 09310000-5 - Електрична енергія (електрична енергія).

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 31646, с.Черче, вул.Ліщука, 90, Кам'янець-Подільський р-н, Хмельницька обл.

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями (на підставі п.10 Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування).

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-12-05-018086-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Назва товару	Од. виміру	Кількість
Електрична енергія	кВт/год	110000

Технічні та якісні характеристики:

1. Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період постачання товару. **Якість постачання** – безперервне, комерційна якість постачання.

2. Учасник-постачальник повинен забезпечувати дотримання загальних та гарантованих стандартів якості постачання електричної енергії, в тому числі, що передбачені згідно Порядку забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, затвердженого постановою НКРЕКП від 12.06.2018 р. № 375, Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, інших нормативно-правових актів.

3. Учасник визначає ціни на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням усіх своїх витрат, які можуть бути ним понесені у ході виконання договору про закупівлю. До ціни пропозиції учасник зобов'язаний включити витрати на послуги з передачі електричної енергії за регульованим тарифом та послуги з розподілу електричної енергії за регульованим тарифом. Послуги з розподілу електричної енергії сплачуються Постачальником.

Учасник процедури закупівлі повинен мати укладений договір із Оператором системи розподілу, що здійснює свою діяльність на території розташування об'єктів для яких здійснюється закупівля електричної енергії.

4. Строк поставки Товару: з 01.01.2024 року по 31.12.2024 року (включно).

5. Постачальник повинен бути включений до переліку суб'єктів господарської діяльності, які мають ліцензії з постачання електричної енергії, який розміщений на офіційному веб-порталі Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

6. Місце поставки (передачі) Товару: село Черче, вулиця Ліщука, 90, Кам'янець-Подільський р-н, Хмельницька область, 31646, Черчецький будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, точки комерційного обліку об'єктів споживача.

Умови постачання електричної енергії замовнику повинні відповідати наступним нормативно-правовим актам:

- Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (із змінами);

- Закону України «Про ринок електричної енергії» (із змінами);

- Правилам роздрібного ринку електричної енергії (затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 р. № 312);

- іншим нормативно-правовим актам, прийнятих на виконання Закону України «Про ринок електричної енергії».

Термін постачання – з 01 січня 2024 р. по 31 грудня 2024 р.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 924 000,00 грн (дев'ятсот двадцять чотири тисячі гривень 00 коп.)

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку планового кошторису на 2024 рік.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) електричної енергії за календарний рік (бюджетний період) 2023 рік Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товару методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 №275.

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. До ціни електричної енергії включена вартість електричної енергії, закупованої електропостачальником на оптовому ринку електричної енергії (внутрішньодобовому ринку або ринку електричної енергії на добу наперед), послуги з передачі електричної енергії, націнка електропостачальника та всі визначені законодавством податки та збори.

Уповноважена особа

Юлія РОГОВСЬКА